

ВГУ — ЭТО ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Впервые в этом учебном году в нашем университете проводился день открытых дверей, который собрал сотни абитуриентов. Одним из его участников был Михаил Могучий (витебская средняя школа № 29). С детства у юноши была склонность к языкам, а не к точным наукам. Поэтому он без проблем определился с будущей профессией, решив, что хочет учиться на филологическом факультете. Подходящее учреждение высшего образования выбрали, посоветовавшись на семейном совете. Оказалось, что лучший вариант — ВГУ имени П. М. Машерова. В скором времени Михаил собирается пополнить ряды тех немногих представителей сильного пола, которые получают высшее образование по специальности «романо-германская филология». Несмотря на то, что до сдачи ЦТ и вступительных испытаний еще немало времени, юноша уже готовится основательно. Он посетил



наш университет в день открытых дверей, чтобы разузнать все подробности.

Среди пришедших ребят встречались и те, кому лишь через пару лет предстоит сделать свой первый серьезный выбор после школьной скамьи. Так, десятиклассница витебской средней школы № 44 Ольга Зайцева уже сегодня знает, что будет студенткой нашей альма-матер. Девушка собирается поступать на исторический факультет и по его окончании стать учителем истории. Позже она призналась, что в очередной раз убедило ее в правильности своего решения то, насколько креативно была организована в университете подобная встреча с абитуриентами.

Для будущих студентов в холле актового зала развернулась целая презентация факультетов. Помимо этого, специально для гостей был проведен необычный квест, организованный истфаком при поддержке биологического и юридического факультетов.

Каждая команда проходила пять станций. Сначала ребята разбирались с настенным чертежом Витебска 1664 года и искали на нем Ратушу. Потом в холле читального зала библиотеки они расшифровывали с помощью найденной книги номер аудитории — 138-й. Придя туда, в кабинет кримина-

листики, собирали пазлы с изображением известных исторических личностей и угадывали, кто это. Особенно запомнилось учащимся задание, которое они выполняли в одной из аудиторий биологического факультета. Юноши и девушки собирали скелет человека и его органы, такие как глаза и мозг. Конечной станцией стала лаборатория, где находились в заточении музы. Они предлагали будущим студентам угадать музыкальное наследие Вивальди.

Так, с помощью квеста старшеклассники поближе познакомились с нашей альма-матер, а вот о направлениях ее деятельности они узнали на праздничном концерте. Ребята совершили настоящее путешествие по разным континентам (Образование, Наука, Творчество и т. д.), окупившись ненадолго таким образом в университетскую жизнь. О ней в своем выступлении более подробно рассказал проректор по учебной работе Веслав Иосифович Турковский: «Каждый факультет — это своеобразный остров сокровищ, где работают высококлассные преподаватели. Они знают, как продуктивно поделить свои ценные знания. Кроме того, у нас замечательные и мудрые деканы, которые будут сопровождать вас на протяжении всех лет учебы».

Позже для школьников были проведены консультации по предметам ЦТ и вступительных испытаний, проводимых в университете.

Инна ШИРКЕВИЧ.



На снимках: во время дня открытых дверей.
Фото автора.